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Per  prima cosa dobbiamo accendere l’interruttore principale con la lettera "B" e rilasciare il freno a 
mano  (figura 5, numero 1). 
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Figura 2 
 

Guida 
 

Con il tasto "A" spostare la leva in una  marcia inferiore, con "D" in una  marcia superiore. 
Il tasto "W" è per l'aggiunta di potenza e tasto »S« per ridurre la potenza. (Immagine 2, 
numero 11) 
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Figura 3



ALTRE FUNZIONI 
 

1. Corno (Immagine 2, numero 13) - (tastiera a tastiera Y) 
       2. Velocità del tergicristallo (Immagine 3, numero 34) 
       3. Luce sugli strumenti (Immagine 2, numero 26) 
       4. Luce sul tachimetro (Immagine 2, numero 12) 
       5. Luce di cabina (figura 2, numero 25) 
       6. Indicatore del freno di emergenza (figura 1, numero 23) 
       7. Faretti lunghi (Immagine 2, numero 18) 
       8. Fanali DIM (Immagine 2, numero 17) 
       9. No. 1 motore  RPM (Immagine 1, numero 29) 
     10. N. 2 giri motore  (figura 1 numero 30) 
     11. Luci su un vano  passeggeri (Immagine 2, numero 27) 
     12. Si illumina in un vano  passeggeri (Immagine 2, numero 28) 
 

 
 

Figura 5 


